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CONVOCACAO PARA CELEBRACAO DE CONTRATO

O Municipio de Antonina do Norte/CE, através do Ordenador de
Despesa do Fundo Municipal de Educagio, convoca a empresa FRANCIE
DE CARVALHO MENDES ME LTDA inscrita no CNP] sob n°
29.048.310/0001-68, para assinatura do instrumento contratual
decorrente da licitagio na modalidade PREGAO ELETRONICO N¢
2023.01.16.01-PE.

Cumpre-nos informar que a desatengdo injustificada acarretara as

sancoes previstas em lei.

Sendo o que de momento nos apresenta, subscrevemo-nos com apreco.

Antonina do Norte/CE, 07 de margo de 2023.

olomeu Batista Neto
Ordenador de Despesas do Fundo da Educagio

Recebido em: / /2023.
FRANCIE DE CARVALHO ‘:;:nadg gEe écm\\/a diggal por
NCII ARVALH(
MENDES:290483100001 )\ nec.o0028310000168
68 Dados: 2023.03.07 11:41:57 -03'00'
FRANCIE DE CARVALHO MENDES ME

CNPJ N°29.048.310/0001-68
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE-CE
CONTRATO N° 2023.03.07.02

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE, E DO OUTRO
LADO A EMPRESA FRANCIE DE CARVALHO MENDES ME, PARA O
FIM QUE A SEGUIR SE DECLARA:

Pelo presente instrumento, o MUNICIPIO DE ANTONINA DO NORTE - CE, pessoa juridica de direito pablico
interno, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 30.960.641/0001-59, através da Secretaria de Educagio, com sua sede na
Rua Santo Antdnio, N® 772 — Centro - ANTONINA DO NORTE - CE, neste ato representada pelo respectivo
Secretério Sr. Bartolomeu Batista Neto, aqui denominada de CONTRATANTE, ¢ do outro lado a Empresa
FRANCIE DE CARVALHO MENDES ME, estabelecida na Rua Antonio Mendonca, 454 - Vila Brasilia, Iguatu-
CE, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 29.048.310/0001-68, neste ato representada pelo(a) Sr(a) FRANCIE DE
CARVALHO MENDES, portador (a) do CPF/MF n° 821.796.463-72, apenas denominada de CONTRATADA,
firmam entre si o presente TERMO DE CONTRATO mediante as cliusulas e condigdes a seguir estabelecidas.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO FUNDAMENTO LEGAL:

1.1. Processo de Licitagdo, na modalidade Pregio Eletrénico tombado sob o n°® 2023.01.16.01, em conformidade
com 0 Decreto 10.024 de 20 de Setembro de 2019, a Lei n° 8.666/93 — Lei das Licitacdes Pablicas, ¢/c os termos
da Lei Federal n° 10.520, de 17/07/2002.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO:

2.1.Constitui objeto da presente AQUISICAO DE GENEROS ALIMENTICIOS DESTINADOS A COMPOR A
MERENDA ESCOLAS DA REDE DE ENSINO DO MUNICIPIO DE ANTONINA DO NORTE - CE, tudo
conforme especificagdes contidas no Termo de Referéncia, constante no Anexo I do edital e da proposta
adjudicada.

CLAUSULA TERCEIRA — DO VALOR, DO REAJUSTE E DO REEQUILIBRIO ECONOMICO-
FINANCEIRO:

3.1. O valor global da presente avenga é de R$ 121.997,75 (CENTO E VINTE E UM MIL, NOVECENTOS E
NOVENTA E SETE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS), a ser pago em conformidade com a entrega
no periodo respectivo, de acordo com as notas fiscais/faturas devidamente atestadas pelo Gestor da empresa,
acompanhadas das Certidoes do INSS e FGTS, todas atualizada, observadas as condigdes da proposta e o seguinte.
3.2. O valor do presente Contato ndo sera objeto de reajuste antes de decorridos 12 (doze) meses do seu registro,
hipétese na qual podera ser utilizado o indice IGP-M da Fundagdo Getulio Vargas.

3.3. REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipotese de sobrevirem fatos imprevistos, ou
previsiveis porem de consequéncias incalculaveis, retardadores ou impeditivos da execugéo do ajustado, ou ainda,
em caso de forca maior, caso fortuito ou fato do principe, configurando édlea econdmica extraordindria e
extracontratual, podera, mediante procedimento administrativo onde reste demonstrada tal situagio e termo
aditivo, ser restabelecida a relagio que as partes pactuaram inicialmente entre os encargos do contratado e a
retribuiglo da administragdio para a justa remuneraggo do fornecimento, objetivando a manutencio do equilibrio
economico-financeiro inicial do contrato, na forma do artigo 65, Il “d” da Lei Federal n° 8.666/93, alterada ¢
consolidada.

3.4. Independente de declaragio expressa, fica subentendido que, no valor pago pelo contratante, estio incluidas
todas as despesas necessarias 4 execugdo dos servigos, inclusive as relacionadas com produtos, equipamento e
mao de obras.

CLAUSULA QUARTA - DO PRAZO DE VIGENCIA CONTRATUAL:
4.1. O presente Instrumento ter vigéncia até 31 de Dezembro de 2023. 22 2 g‘ ¢

CLAUSULA QUINTA — DO LOCAL E PRAZO PARA ENTREGA DOS MATERIAIS: (
5.1. A realizagdo das compras serd de acordo com as solicitagdes requisitadas pela Contratante, devendo os
mesmos serem executados apds o recebimento da respectiva Ordem de Compra, junto 4 sede da Secretaria
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Municipal de Educagdo, ou onde for mencionado na respectiva Ordem de Compra, no prazo maximo de 10 (dez)
dias uteis;

5.2. O recebimento dos produtos sera efetuado nos seguintes termos:

5.2.1. A entrega dos produtos deve se efetuar de forma parcelada, de maneira a ndo comprometer o funcionamento
dos sistemas, recursos ou deslocamentos. Havendo necessidade de interrupgfo, esta devera estar devidamente
planejada e ser necessariamente aprovada pela Secretaria Ordenadora de Despesa

5.2.2. Provisoriamente, para efeito de posterior verifica¢io da conformidade do produto com a especificacio;
5.2.3. Definitivamente apés verificagdo da qualidade do produto, pelo setor responsavel pela solicitagdo e
consequentemente aceitagao.

5.3. A contratada devera fornecer os Bens no horério determinado pela Secretaria Contratante do Municipio de
Antonina do Norte

5.4. Prazo de entrega, que serd de 10 (dez) dias (teis, a contar da data do recebimento da Ordem de Compra por
parte do licitante vencedor

CLAUSULA SEXTA - DA ORIGEM DOS RECURSOS:

6.1. As despesas decorrentes das eventuais contratagdes que poderdo advir desta licitagiio correrdio 4 conta
de recursos especificos consignados no respectivo Orgamento Municipal, inerentes a(s) secretaria(s)
contratante(s) interessadas nas seguintes dotagdes: 12 306 0531 2.035— Manuten¢io do Programa Nacional
de Alimentacdo Escolar - Elemento de Despesas: 3.3.90.30.00

CLAUSULA SETIMA - DO PAGAMENTO:

7.1. O pagamento sera realizado ao fornecedor, quando regularmente solicitados os bens pelo MUNICIPIO, na
proporgao da entrega dos bens licitados, segundo as autorizagdes de fornecimento/ordens de compra expedidas,
de conformidade com as notas fiscais/faturas devidamente atestadas pelo Gestor da despesa, acompanhadas das
Certiddes Federais, Estaduais e Municipais, todas atualizadas, observadas a condi¢des da Proposta e os pregos
devidamente registrados no Anexo I deste instrumento.

7.2. Por ocasido da entrega dos produtos o contratado devera apresentar recibo em 02 (duas) vias e a respectiva
Nota Fiscal. A Fatura e Nota Fiscal devera ser emitida em nome da Prefeitura Municipal de ANTONINA DO
NORTE - CE, com endereco na Rua Santo Ant6nio 62, - Centro — ANTONINA DO NORTE, inscrito no CNPJ
sob o n°® 30.960.641/0001-59.

7.3. O MUNICIPIO efetuara o pagamento em até 10 (dez) dias, através de crédito em conta corrente mantida pelo
fornecedor, apds o encaminhamento da documentagéo tratada nos sub itens anteriores, observadas as disposicdes
editalicias e desta ata.

7.3.1. Caso constatada alguma irregularidade nas notas fiscais, faturas, estas serdo devolvidas ao fornecedor, para
as necessérias corregdes, com as informagdes que motivaram sua rejei¢do, contando-se o prazo para pagamento
da data da sua reapresentagao.

7.3.2. Para cada Ordem de Compra/Autorizagdo de Fornecimento, o fornecedor deverd emitir uma tinica nota
fiscal/fatura.

7.3.3. Por ocasido do pagamento, serd efetuada consulta “ON-LINE” as certiddes apresentadas, para verificago
de todas as condic¢Ges de regularidade fiscal.

CLAUSULA OITAVA — DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA:

8.1. A contratada para realizar os servicos, objeto do presente Contrato obrigar-se -a:

8.1.1. Cumprir integralmente as disposic¢des do Contrato;

8.1.2. Responsabilizar-se pela entrega dos produtos objeto deste contrato, sendo ainda responsavel por quaisquer
danos pessoais ou produtos inclusive terceiros, ocorridos durante seu fornecimento;

8.1.3. Responsabilizar-se e zelar pelo pagamento de suas dividas em favor de terceiros envolvidos na execugdo
do objeto contratnal, em particular no que se refere 4s contribuigdes devidas 4 Previdéncia Social, obrigacdes
Trabalhistas, Seguros e aos Tributos a Fazenda Piiblica em geral;

8.1.4. Manter, durante toda a execugdo deste contrato, em compatibilidade com as obrigagdes por ele assumidas,
todas as condi¢des da habilitagao e qualificagdo exigidas na licitagéo;

8.1.5. Atender com presteza e dignidade o(s) servico(s) objeto deste contrato;

8.1.6. Aceitar nas mesmas condi¢des contratuais, acréscimos ou supressdes que se fizerem necesséarios na forma

estabelecida no Art. 65, §1° da Lei 8.666/93, alterada e consolidada; ;% §(
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8.1.7. Reparar, corrigir, remove ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que
se verificarem vicios, defeitos ou incorrecdes;

8.1.8. Indicar preposto, aceito pela administragdo, para representd-lo na execugdo do contrato. As decisdes e
providencias que ultrapassarem a competéncia do representante do contratado deverdo ser comunicadas a seus
superiores em tempo habil para a adogfo das medidas convenientes;

CLAUSULAS NONA — DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE:

9.1. A contratante obrigar-se-4:

9.1.1. Exigir o fiel cumprimento do edital e contrato, bem como zelo na prestagdo do fornecimento e o
cumprimento dos prazos;

9.1.2. Notificar a CONTRATADA sobre qualquer irregularidade na entrega dos produtos objeto deste contrato;
9.1.3. Acompanhar e fiscalizar junto a Contratada a execugo do objeto contratual;

9.1.4. Efetuar os pagamentos devidos nas condigdes estabelecidas neste instrumento, bem como zelar pelo
cumprimento de todas as clausulas contratuais;

9.1.5. Assegurar o livre acesso do CONTRATADO e seus prepostos, devidamente identificados, a todos os locais
onde se fizer necessaria a prestagdo dos servigos licitados, prestando-lhes todas as informagdes e esclarecimentos
que, eventualmente, forem solicitados;

CLAUSULA DECIMA - DAS SANCOES:
10.1- Ficara impedido de licitar e de contratar com a Unifio e serd descredenciado, pelo prazo de até cinco
anos, sem prejuizo das multas previstas em edital e no contrato e das demais cominagdes legais, garantido o
direito & ampla defesa, o licitante que, convocado dentro do prazo de validade de sua proposta:

1 - ndo assinar o contrato ou a ata de registro de precos;

1I - ndo entregar a documentagéo exigida no edital;

III - apresentar documentagao falsa;

IV - causar o atraso na execugdo do objeto;

V - ndo mantiver a proposta;

VI - falhar na execugdo do contrato;

VII - fraudar a execugio do contrato;

VIII - comportar-se de modo inidéneo;

IX - declarar informagdes falsas; e

X - cometer fraude fiscal.
10.1.1 — As sangdes descritas no caput também se aplicam aos integrantes do cadastro de reserva, em pregéo
para registro de pregos que, convocados, ndo honrarem o compromisso assumido sem justificativa ou com
justificativa recusada pela administragdo publica.
10.1.2 — As sancdes serdo registradas e publicadas no Sitio Oficial do Municipio e no Diario Oficial do
Estado — DOE-CE.
10.2- A Contratada ficara, ainda, sujeita as seguintes penalidades, em caso de inexecugdo total ou parcial do
contrato, erro de execucdo, execugdo imperfeita, mora de execugdo, inadimplemento contratual ou nio
veracidade das informagdes prestadas, garantida a prévia defesa:

I- Adverténcia, sangdo de que trata o inciso I do art. 87, da Lei n.® 8.666/93, podera ser aplicada nos seguintes
Casos:

a) descumprimento das obrigagdes e responsabilidades assumidas na licitagio;
b) outras ocorréncias que possam acarretar transtornos ao desenvolvimento dos servicos da Contratante,
desde que ndo caiba a aplicagdo de san¢@o mais grave.

11 - Multas (que poderio ser recolhidas em qualquer agéncia integrante da Rede Arrecadadora de Receitas
Municipais, por meio de Documento de Arrecadagdo Municipal — DAM, a ser preenchido de acordo com
instrucdes fornecidas pela Contratante):

a) de 1,0% (um por cento) sobre o valor contratual total do exercicio, por dia de atraso na prestagéo dos
servi¢os ou indisponibilidade do mesmo, limitada a 10% do mesmo valor; W
4
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b) de 2,0% (dois por cento) sobre o valor contratual total do exercicio, por infrag3o a qualquer clausula ou
condicdo do contrato, nio especificada nas demais alineas deste inciso, aplicada em dobro na reincidéncia;
c) de 5,0% (cinco por cento) do valor contratual total do exercicio, pela recusa em corrigir qualquer servigo
rejeitado, caracterizando-se a recusa, caso a corregio ndo se efetivar nos 05 (cinco) dias que se seguirem 2
data da comunicacdo formal da rejeigao;

TI - Suspenso temporaria de participagdo em licitagio e impedimento de contratar com o Municipio de
ANTONINA DO NORTE, por prazo ndo superior a 05 (cinco) anos;

IV - Declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragdo Publica, enquanto perdurarem
os motivos determinantes da punigdo ou até que seja promovida a reabilitagio perante a autoridade que
aplicou a penalidade, depois do ressarcimento & Administragdo pelos prejuizos resultantes ¢ depois de
decorrido o prazo da sangdo aplicada com base no inciso anterior.

10.3- No processo de aplicagio de penalidades ¢ assegurado o direito ao contraditorio ¢ a ampla defesa,
garantida nos prazos de 5 (cinco) dias titeis para as san¢Bes previstas nos incisos I, II e TII do item 10.2 supra
e 10 (dez) dias corridos para a sangdo prevista no inciso IV do mesmo item.

10.4- O valor da multa aplicada devera ser recolhido ao Tesouro Municipal no prazo de 05 (cinco) dias a
contar da notificagdo ou decisdo do recurso. Se o valor da multa ndo for pago, ou depositado, sera
automaticamente descontado do pagamento a que a Contratada fizer jus. Fm caso de inexisténcia ou
insuficiéncia de crédito da Contratada, o valor devido serd cobrado administrativamente ou inscrito como
Divida Ativa do Municipio ¢ cobrado mediante processo de execugdo fiscal, com os encargos
correspondentes.

10.5- As sangdes previstas nos incisos III e IV do item 10.2 supra, poderdo ser aplicadas as empresas que,
em razio do contrato objeto desta licitagdo:

a) praticarem atos ilicitos, visando frustrar os objetivos da licitagao;

b) demonstrarem nio possuir idoneidade para contratar com a Administragdo Publica, em virtude de atos
ilicitos praticados;

¢) sofrerem condenacio definitiva por praticarem, por meios dolosos, fraude fiscal no recolhimento de
quaisquer tributos.

10.6- As sangBes previstas nos incisos I, III e IV do item 10.2 supra poderao ser aplicadas juntamente com
2 do inciso 11 do mesmo item, facultada a defesa prévia do interessado no respectivo processo, no prazo de
05 (cinco) dias tteis.

10.7- A licitante adjudicataria que se recusar, injustificadamente, em firmar o Contrato dentro do prazo de
02 (dois) dias tteis a contar da notificacdo que lhe serd encaminhada, estard sujeita a multa de 5,0% (cinco
por cento) do valor total adjudicado, sem prejuizo das demais penalidades cabiveis, por caracterizar
descumprimento total da obrigagdo assumida.

10.8- As sangdes previstas no item 10.7 supra ndo se aplicam as demais licitantes que, apesar de ndo
vencedoras, venham a ser convocadas para celebrarem o Termo de Contrato, de acordo com este edital, e no
prazo de 48 (quarenta e 0ito) horas comunicarem seu desinteresse.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — DA RESCISAO:

11.1. Este contrato podera ser rescindido unilateralmente pela contratante, por conveniéncia administrativa ou por
infringéncia de qualquer das condigdes pactuadas:

11.2. O ndo cumprimento das disposigdes especificadas neste contrato implicara automaticamente em quebra de
contrato, ensejando rescisdo administrativa no art. 77 da Lei Federal 8.666/93, reconhecidos desde j os direitos
da administragdo, com relagio as normas contratuais e as previstas em Lei ou regulamento dispostas no presente
Instrumento;

11.3. O presente contrato é rescindivel ainda, independentemente de qualquer interpelagdo judicial ou
extrajudicial, nos casos de:

11.3.1. Omissdo de pagamento pela contratante;

11.3.2. Inadimpléncia de qualquer de suas clausulas por qualquer umas das partes;

11.3.3. Acerto em comum acordo por iniciativa de uma das partes, mediante aviso por escrito com 30 (trinta) dias
de antecedéncia, sem O6nus para ambas as partes;
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11.3.4. No caso de ndo cumprimento de qualquer das clausulas deste contrato, a parte que se sentir prejudicada
podera reincidi-lo sem que se faga necessdrio uma comunica¢io por escrito com a antecedéncia definida no
subitem anterior.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA ALTERACAO CONTRATUAL:

12.1. A Contratada fica obrigada a aceitar, nas mesmas condi¢des contratuais, acréscimos ou supressdes no
quantitativo do objeto contratual, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial do Contrato,
conforme o disposto no § 12, do art. 65, da Lei de Licitagdes.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA PUBLICACAO:
13.1. Este contrato devera ser publicado por afixagdo em local de costume, até o quinto dia ttil do més subsequente
4 data de sua assinatura.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DAS DISPOSICOES FINAIS

14.1.Declaradas partes que este Contrato corresponde & manifestagdo final, completa e exclusiva, do acordo
entre elas celebrado;

14.2.0brigacdo do contratado de manter, durante toda a execugdo do Contrato, em compatibilidade com as
obrigagdes por ele assumidas, todas as condi¢des de habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitagdo.

14.3. O Fiscal desse Contrato sera nomeado(a) Pelo(a) Ordenador(a) de Despesas, o qual dever4 exercer em
toda sua plenitude a a¢do de que trata a Lei n® 8.666/93, alterada e consolidada.

CLAUSULA DECIMA QUINTA- DO FORO:

15.4. O foro da Comarca de Antonina do Norte ¢ o competente para dirimir questdes decorrentes da execugdo
deste Contrato, em obediéncia ao disposto no § 2° do artigo 55 da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada e
consolidada.

Declaram as partes que este contrato correspondente 4 manifestagdo final, completa e exclusiva de acordo entre
elas celebrado, assinado o presente contrato juntamente com as testemunhas firmadas. Antonina do Norte — CE.

ANTONINA DO NORTE-CE, 07 de marco de 2023.

FRANC|E DE CARVALHO Assinado de forma digital por FRANCIE DE
MENDES:290483 100007 CARVALHO MENDES:29048310000168
/= Dados: 2023.03.07 11:44:31 -03'00"
Dokl W i :
- Batfolomeu Batista Neto FRANCIE DE CARVALHO MENDES
Ordenador de Despesas do Fundo Municipal da ME
Educagdo CNPJ: 29.048.310/0001-68
CNPIJ: 30.960.641/0001-59 CONTRATADA
CONTRATANTE
TESTEMUNHAS:

7Rl % i :
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ANEXO I DO CONTRATO N° 2023.03.07.02

VALOR

ITEM PRODUTO - DESCRICAO UND QUANT.ANO MARCA UNITARIO

VALOR TOTAL

Alface -In natura, embalada em pacote em bom estado de
1 conservagio sem furos ou ponto deterioragio sem marca de Kg 400 R$ 204 | RS 816,00
ataque de inseto. Prego por quile.

ALHO 4 granel “in natura, produto de primeira qualidade, In natura
em bom estado de conservagio sem furo ou ponte
2 deterioragdo sem marca de ataque, isento de substancias Kg 300 RS 22,11 | R$ 6.633,00
terrosa, sujidade e acomodada em saco polietileno frestados
etiqueta de pesagem, embalagem 1 kg. Prego por quilo.

Batata inglesa -Tn natura, em pacote de 1 kg em bom estado
de conservagdo sem furos ou ponto deterioragio sem marca
3 de ataque de inseto. Kg 1.150 Innatura | R$ 539 | R$ 6.198,50

Preco por quilo.

Beterraba-In natura, em pacote de | kg em bom estado de
conservagio sem furos ou ponto deterioragio sem marca de

4 ataque de inseto. Kg 1.150 Innatura | R$ 455 | RS 5.232,50

Prego por quilo.

Cenoura —In natura, em pacote de 1 kg em bom estado de
conservagao sem furos ou ponto deterioragdo sem marca de

5 ataque de inseto. Kg 1.200 mnatura | R$ 567 | R$ 6.804,00

Preco por quilo.

Cebola- In natura, em pacote de 1 kg, bom estado de
conservagio, sem furos ou pontos de deterioragdo e sem

6 marcas de ataque de inseto. Kg 700 L RS 6,00 RS 4.200,00
n natura

Prego por quilo.

Maga - In natura, unidade em bom estado de conservagiio
sem furos ou ponto deterioragio sem marca de ataque de

7 inseto. Kg 1.925 mnaura | B8 667 | RS 12.839.75

Preco por quilo.

Mamde — In natura, tipo formosa casca lisa, tamanho médio
em pacote de 1 kg em bom estado de conservagio sem furos,

sem machas ou ponto deterioragdo sem marca de ataque de
8 linseto. Kg 1.700 Innatura | RS 3,50 | R$ 5.950,00

Preco por quilo.

Melancia-In natura tamanho médio, em lkg em bom estado
9 de conservagdo sem furos ou ponto deterioragio sem marca Kg 2.300 In natura R$ 2,99 RS 6.877,00
de ataque de inseto.
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Preco por quilo.

Tomate - In natura tamanho médio em pacote de 1 kg em
bom estado de conservagao sem furos ou ponto deterioragio

10 sem marca de ataque de inseto. Kg 1.150 In natura R$ 6,50 RS 7.475,00

Prego por quilo.

Tangerina (mexerica): Tangerina In natura tamanho médio
em bom estado de conservagio sem furos ou ponto

11 deterioragdo sem marca de ataque de inseto. Unidade 18.000 Tvnatura R$ 1,04 | RS 18.720,00

Preco por Unidade.

Agafrio em pé: Agafido ou clrcuma em po, embalagem
100g, tempero natural e puro. Rotulagem obrigatoria (de
acordo com a R 2DC n°. 360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259
de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA. Validade VIVA
12 expressa na embalagem. Validade inferior a 90 dias. Pet 800 R$ 4,14 RS 3.312,00

Preco por pacote 100g.

Banana— In natura, kg em bom estado de conservagdo sem

furos ou ponto deterioragio sem marca de ataque de inseto.

13 Kg 6.200 Tt R$ 355 | RS 22.010,00

Pre¢o por quilo.

Laranja- In natura, Produto de 1° qualidade, grau de
maturagio adequada, em bom estado de conservagdo sem
furos ou ponto deterioragio sem marca de ataque de isento,
14 isento de substancias terrosas, sujidade e acondicionadas em Uni 3.500 In natura R$ 1,00 | R$ 3.500,00
saco pléstico polietileno.

Preco por Unidade.

Repolho In natura, Produto de 1° qualidade, em bom estado
de conservaciio sem furos ou ponto deterioragio sem marca
de ataque de isento, isento de substancias terrosas, sujidade e

15 acondicionadas em saco plastico polictileno, etiqueta de Kg 750 In natura R$ 487 | RS 3.652,50
pesagem, embalagem 1 kg.

Preco por quilo.

Manga - In natura, Produto de 1° qualidade, grau de
maturagio adequada, em bom estado de conservagio sem
furos ou ponto deterioragiio sem marca de ataque de isento,
isento de substancias terrosas, sujidade e acondicionadas em
16 saco plastico polietileno, etiqueta de pesagem, embalagem 1 Ke 1050 Innatura | R$ 435 | R$ 4.567,50
kg

Prego por Quilo

Chuchu -In natura, Produto de 1° qualidade, em bom estado
de conservagio sem furos ou ponto deterioragio sem marca
17 de ataque de isento, isento de substancias terrosas, sujidade 1.150 In natura RS 2,50 RS 2.875,00
e acondicionadas em saco pléstico polietileno, etiqueta de
pesagem, embalagem 1 kg.
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Preco por Quilo. Kg

18

Pimentdio verde: “In natura”, Produto de 1° qualidade, em
bom estado de conservagio sem furos ou ponto deterioragao
sem marca de ataque de isento, isento de substancias terrosas,
sujidade e acondicionadas em saco pldstico polietileno,
etiqueta de pesagem, embalagem 1 kg

Preco por Quilo. Kg

100

In natura R$ 335]| RS 335,00

RS
VALOR TOTAL | 121.997,75

VALOR TOTAL RS 121.997,75 (CENTO E VINTE E UM MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E SETE
REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS)
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CONVOCACAO PARA CELEBRACAO DE CONTRATO

O Municipio de Antonina do Norte/CE, através do Ordenador de
Despesas do Fundo Municipal de Educagao, convoca a empresa
ANTONIO ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES ME inscrita no CNP]
sob n° 10.421.828/0001-77, para assinatura do instrumento
contratual decorrente da licitagdo na modalidade PREGAO
ELETRONICO N¢ 2022.12.20.01-PE.

Cumpre-nos informar que a desatengdo injustificada acarretara as
sancdes previstas em lei.

Sendo o que de momento nos apresenta, subscrevemo-nos com apreco.

Antonina do Norte/CE, 07 de margo de 2023.

Bartolomeu Batista Neto
Ordenador de Despesas do Fundo da Educagdo

ANTONIO . i
ARIONALDD persemsawstimmeer Recebido em: / /2023.

FERNANDES ' Srsssscsiosi ™
RODRIGUES 762835 5 - e wuece
6134387  ImAenwaE

ANTONIO ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES ME
CNPJ N° 10.421.828/0001-77
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE-CE
CONTRATO N° 2023.03.07.03

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE, E DO OUTRO
LADO A EMPRESA ANTONIO ARIONALDO FERNANDES
RODRIGUES ME, PARA O FIM QUE A SEGUIR SE DECLARA:

Pelo presente instrumento, o MUNICIPIO DE ANTONINA DO NORTE - CE, pessoa juridica de direito publico
interno, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 30.960.641/0001-59, através da Secretaria de Educagdo, com sua sede na
Rua Santo Anténio, N° 772 — Centro - ANTONINA DO NORTE — CE, neste ato representada pelo respectivo
Secretario Sr. Bartolomeu Batista Neto, aqui denominada de CONTRATANTE, e do outro lado a Empresa
ANTONIO ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES ME, estabelecida na RUA DR.WASHOGTON VALE
443, inscrita no CNPJ/MF sob o n® 10.421.828/0001-77, neste ato representada pelo(a) Sr(a) ANTONIO
ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES, portador (a) do CPF/MF n° 762.861.343-87, apenas denominada de
CONTRATADA, firmam entre si o presente TERMO DE CONTRATO mediante as clausulas e condigdes a
seguir estabelecidas.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO FUNDAMENTO LEGAL:

1.1. Processo de Licitagio, na modalidade Pregdo Eletronico tombado sob o n° 2023.01.16.01, em conformidade
com o Decreto 10.024 de 20 de Setembro de 2019, a Lei n° 8.666/93 — Lei das LicitagSes Piblicas, c/c os termos
da Lei Federal n° 10.520, de 17/07/2002.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO:

2.1.Constitui objeto da presente AQUISICAO DE GENEROS ALIMENTICIOS DESTINADOS A COMPOR A
MERENDA ESCOLAS DA REDE DE ENSINO DO MUNICIPIO DE ANTONINA DO NORTE - CE, tudo
conforme especificagdes contidas no Termo de Referéncia, constante no Anexo I do edital ¢ da proposta
adjudicada.

CLAUSULA TERCEIRA — DO VALOR, DO REAJUSTE E DO REEQUILIBRIO ECONOMICO-
FINANCEIRO:

3.1. O valor global da presente avenga é de RS 13.897,92 (treze mil, oitocentos e noventa e sete reais e noventa
e dois centavos), a ser pago em conformidade com a entrega no periodo respectivo, de acordo com as notas
fiscais/faturas devidamente atestadas pelo Gestor da empresa, acompanhadas das Certiddes do INSS e FGTS,
todas atualizada, observadas as condigdes da proposta € o seguinte.

3.2. O valor do presente Contato nfo sera objeto de reajuste antes de decorridos 12 (doze) meses do seu registro,
hipétese na qual podera ser utilizado o indice IGP-M da Fundagio Getulio Vargas.

3.3. REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipotese de sobrevirem fatos imprevistos, ou
previsiveis porem de consequéncias incalculaveis, retardadores ou impeditivos da execugdo do ajustado, ou ainda,
em caso de forca maior, caso fortuito ou fato do principe, configurando lea econdmica extraordindria e
extracontratual, poders, mediante procedimento administrativo onde reste demonstrada tal situagdo e termo
aditivo, ser restabelecida a relagio que as partes pactuaram inicialmente entre os encargos do contratado e a
retribuicio da administragio para a justa remuneragio do fornecimento, objetivando a manutengio do equilibrio
economico-financeiro inicial do contrato, na forma do artigo 65, 11 “d” da Lei Federal n° 8.666/93, alterada e
consolidada.

3.4. Independente de declaragdo expressa, fica subentendido que, no valor pago pelo contratante, estdo incluidas
todas as despesas necessarias 4 execugdo dos servigos, inclusive as relacionadas com produtos, equipamento €
mao de obras.

CLAUSULA QUARTA — DO PRAZO DE VIGENCIA CONTRATUAL:
4.1. O presente Instrumento tera vigéncia até 31 de Dezembro de 2023.

&
CLAUSULA QUINTA - DO LOCAL E PRAZO PARA ENTREGA DOS MATERIAIS: W
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5.1. A realizacdo das compras serd de acordo com as solicitagdes requisitadas pela Contratante, devendo os
mesmos serem executados apés o recebimento da respectiva Ordem de Compra, junto 4 sede da Secretaria
Municipal de Educagfo, ou onde for mencionado na respectiva Ordem de Compra, no prazo méaximo de 10 (dez)
dias fteis;

5.2. O recebimento dos produtos seré efetuado nos seguintes termos:

5.2.1. A entrega dos produtos deve se efetuar de forma parcelada, de maneira a ndo comprometer o funcionamento
dos sistemas, recursos ou deslocamentos. Havendo necessidade de interrupgdo, esta devera estar devidamente
planejada e ser necessariamente aprovada pela Secretéria Ordenadora de Despesa

5.2.2. Provisoriamente, para efeito de posterior verificagio da conformidade do produto com a especificagdo;
5.2.3. Definitivamente ap6s verificagdo da qualidade do produto, pelo setor responsavel pela solicitagio e
consequentemente aceitagéo.

5.3. A contratada devera fornecer os Bens no horario determinado pela Secretaria Contratante do Municipio de
Antonina do Norte

5.4. Prazo de entrega, que sera de 10 (dez) dias iteis, a contar da data do recebimento da Ordem de Compra por
parte do licitante vencedor

CLAUSULA SEXTA — DA ORIGEM DOS RECURSOS:

6.1. As despesas decorrentes das eventuais contratagdes que poderdo advir desta licitagio correrdo 4 conta
de recursos especificos consignados no respectivo Orgamento Municipal, inerentes a(s) secretaria(s)
contratante(s) interessadas nas seguintes dotagSes: 12 306 0531 2.035— Manutenggo do Programa Nacional
de Alimentagéo Escolar - Elemento de Despesas: 3.3.90.30.00

CLAUSULA SETIMA - DO PAGAMENTO:

7.1. O pagamento ser4 realizado ao fornecedor, quando regularmente solicitados os bens pelo MUNICIPIO, na
proporgio da entrega dos bens licitados, segundo as autorizagdes de fornecimento/ordens de compra expedidas,
de conformidade com as notas fiscais/faturas devidamente atestadas pelo Gestor da despesa, acompanhadas das
Certiddes Federais, Estaduais e Municipais, todas atualizadas, observadas a condigGes da Proposta e 0s pregos
devidamente registrados no Anexo I deste instrumento.

7.2. Por ocasido da entrega dos produtos o contratado devera apresentar recibo em 02 (duas) vias ¢ a respectiva
Nota Fiscal. A Fatura e Nota Fiscal devera ser emitida em nome da Prefeitura Municipal de ANTONINA DO
NORTE - CE, com enderego na Rua Santo Antnio 62, - Centro — ANTONINA DO NORTE, inscrito no CNPJ
sob 0 n®30.960.641/0001-59.

7.3. O MUNICIPIO efetuara o pagamento em até 10 (dez) dias, através de crédito em conta corrente mantida pelo
fornecedor, ap6s o encaminhamento da documentagdo tratada nos sub itens anteriores, observadas as disposi¢des
editalicias e desta ata.

7.3.1. Caso constatada alguma irregularidade nas notas fiscais, faturas, estas serdo devolvidas ao fornecedor, para
as necessérias corregdes, com as informagdes que motivaram sua rejeigéo, contando-se 0 prazo para pagamento
da data da sua reapresentacio.

7.3.2. Para cada Ordem de Compra/Autorizagio de Fornecimento, o fornecedor devera emitir uma inica nota
fiscal/fatura.

7.3.3. Por ocasidio do pagamento, serd efetuada consulta “ON-LINE” as certides apresentadas, para verificago
de todas as condigdes de regularidade fiscal.

CLAUSULA OITAVA — DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA:

8.1. A contratada para realizar os servigos, objeto do presente Contrato obrigar-se -a:
& 8.1.1. Cumprir integralmente as disposigdes do Contrato;
i 8.1.2. Responsabilizar-se pela entrega dos produtos objeto deste contrato, sendo ainda responsavel por quaisquer
danos pessoais ou produtos inclusive terceiros, ocorridos durante seu fornecimento;
8.1.3. Responsabilizar-se e zelar pelo pagamento de suas dividas em favor de terceiros envolvidos na execucdo
do objeto contratual, em particular no que se refere s contribui¢des devidas 4 Previdéncia Social, obrigagdes
Trabalhistas, Seguros e aos Tributos a Fazenda Piiblica em geral;
8.1.4. Manter, durante toda a execucdo deste contrato, em compatibilidade com as obrigagdes por ele assumidas,
todas as condigBes da habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitag@o;
8.1.5. Atender com presteza ¢ dignidade o(s) servigo(s) objeto deste contrato; %‘i
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8.1.6. Aceitar nas mesmas condigdes contratuais, acréscimos ou supressoes que se fizerem necessarios na forma
estabelecida no Art. 65, §1° da Lei 8.666/93, alterada ¢ consolidada;

8.1.7. Reparar, corrigir, remove ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que
se verificarem vicios, defeitos ou incorregdes;

8.1.8. Indicar preposto, aceito pela administrag3o, para representd-lo na execugao do contrato. As decisdes e
providencias que ultrapassarem a competéncia do representante do contratado deverfio ser comunicadas a seus
superiores em tempo habil para a adogdo das medidas convenientes;

CLAUSULAS NONA — DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE:

9.1. A contratante obrigar-se-a:

9.1.1. Exigir o fiel cumprimento do edital ¢ contrato, bem como zelo na prestagio do fornecimento e o
cumprimento dos prazos;

9.1.2. Notificar a CONTRATADA sobre qualquer irregularidade na entrega dos produtos objeto deste contrato;
9.1.3. Acompanhar e fiscalizar junto a Contratada a execugdo do objeto contratual;

9.1.4. Efetuar os pagamentos devidos nas condicSes estabelecidas neste instrumento, bem como zelar pelo
cumprimento de todas as clausulas contratuais;

9.1.5. Assegurar o livre acesso do CONTRATADO e seus prepostos, devidamente identificados, a todos os locais
onde se fizer necesséria a prestagio dos servigos licitados, prestando-lhes todas as informagdes e esclarecimentos
que, eventualmente, forem solicitados;

CLAUSULA DECIMA — DAS SANCOES:
10.1- Ficara impedido de licitar e de contratar com a Unizo e sera descredenciado, pelo prazo de até cinco
anos, sem prejuizo das multas previstas em edital e no contrato e das demais cominagdes legais, garantido o
direito & ampla defesa, o licitante que, convocado dentro do prazo de validade de sua proposta:

I - nfio assinar o contrato ou a ata de registro de pregos;

I - ndo entregar a documentagfo exigida no edital;

111 - apresentar documentag@o falsa;

IV - causar o atraso na execugio do objeto;

V - nZo mantiver a proposta;

VI - falhar na execugéo do contrato;

VII - fraudar a execugio do contrato;

VIII - comportar-se de modo inidéneo;

IX - declarar informagdes falsas; e

X - cometer fraude fiscal.
10.1.1 — As sangdes descritas no caput também se aplicam aos integrantes do cadastro de reserva, em pregdo
para registro de pregos que, convocados, ndo honrarem o compromisso assumido sem justificativa ou com
justificativa recusada pela administragdo publica.
10.1.2 — As sangdes serfio registradas e publicadas no Sitio Oficial do Municipio e no Diario Oficial do
Estado — DOE-CE.
10.2- A Contratada ficara, ainda, sujeita as seguintes penalidades, em caso de inexecu¢do total ou parcial do
contrato, erro de execugfio, execugdo imperfeita, mora de execugdo, inadimplemento contratual ou ndo
veracidade das informagdes prestadas, garantida a prévia defesa:

I - Adverténcia, sancfio de que trata o inciso [ do art. 87, da Lei n.° 8.666/93, podera ser aplicada nos seguintes
casos:

a) descumprimento das obrigacdes e responsabilidades assumidas na licitagdo;
b) outras ocorréncias que possam acarretar transtornos ao desenvolvimento dos servigos da Contratante,
desde que ndo caiba a aplicagéio de sangdo mais grave.

I - Multas (que poderdo ser recolhidas em qualquer agéncia integrante da Rede Arrecadadora de Receitas
Municipais, por meio de Documento de Arrecadagfio Municipal — DAM, a ser preenchido de acordo com
instrugdes fornecidas pela Contratante):

RUA JOAO BATISTA ARRAIS, N° 08 — BAIRRO CENTRO — ANTONINA DO NORTE - CEARA - CNPJ: g
07.594.500/0001-48. ¢




e

e S o
ey i

Rergney

e

T, s

RODRIGUES: 76287555

T ey
e
porinin

(= —

ANTONIO.
ARIONALDO
FERNANDES

6134387

PREFEITURA DE ANTOW?2A DO e ’
GOVERNO MUNICIPAL COMISSAD DE LICITACAQ
. ANTONINA
§ DONORIE PAG.___ 30M

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE-CE

a) de 1,0% (um por cento) sobre o valor contratual total do exercicio, por dia de atraso na prestagdo dos
servigos ou indisponibilidade do mesmo, limitada a 10% do mesmo valor;

b) de 2,0% (dois por cento) sobre o valor contratual total do exercicio, por infragdo a qualquer clausula ou
condigo do contrato, nio especificada nas demais alineas deste inciso, aplicada em dobro na reincidéncia;
¢) de 5,0% (cinco por cento) do valor contratual total do exercicio, pela recusa em corrigir qualquer servigo
rejeitado, caracterizando-se a recusa, caso a corte¢do no se efetivar nos 05 (cinco) dias que se seguirem a
data da comunicagio formal da rejeiciio;

III - Suspensdo tempordria de participagdo em licitagdio e impedimento de contratar com o Municipio de
ANTONINA DO NORTE, por prazo nio superior a 05 (cinco) anos;

IV - Declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragio Piiblica, enquanto perdurarem
os motivos determinantes da puni¢io ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a autoridade que
aplicou a penalidade, depois do ressarcimento 2 Administragdo pelos prejuizos resultantes e depois de
decorrido o prazo da sangdo aplicada com base no inciso anterior.

10.3- No processo de aplicagiio de penalidades ¢ assegurado o direito ao contraditério e & ampla defesa,
garantida nos prazos de 5 (cinco) dias liteis para as san¢Ses previstas nos incisos I, IT e III do item 10.2 supra
¢ 10 (dez) dias corridos para a sango prevista no inciso IV do mesmo item.

10.4- O valor da multa aplicada devera ser recolhido ao Tesouro Municipal no prazo de 05 (cinco) dias a
contar da notificagio ou decisdo do recurso. Se o valor da multa ndo for pago, ou depositado, sera
automaticamente descontado do pagamento a que a Contratada fizer jus. Em caso de inexisténcia ou
insuficiéncia de crédito da Contratada, o valor devido sera cobrado administrativamente ou inscrito como
Divida Ativa do Municipio e cobrado mediante processo de execugfio fiscal, com os encargos
correspondentes.

10.5- As sang@es previstas nos incisos III e IV do item 10.2 supra, poderdo ser aplicadas as empresas que,
em razio do contrato objeto desta licitagdo:

a) praticarem atos ilicitos, visando frustrar os objetivos da licitagdo;

b) demonstrarem ndo possuir idoneidade para contratar com a Administragdo Piblica, em virtude de atos
ilicitos praticados;

¢) sofrerem condenagdo definitiva por praticarem, por meios dolosos, fraude fiscal no recolhimento de
quaisquer tributos.

10.6- As sangBes previstas nos incisos I, ITI e IV do item 10.2 supra poderdo ser aplicadas juntamente com
a do inciso II do mesmo item, facultada a defesa prévia do interessado no respectivo processo, no prazo de
05 (cinco) dias tteis.

10.7- A licitante adjudicataria que se recusar, injustificadamente, em firmar o Contrato dentro do prazo de
02 (dois) dias tteis a contar da notificagdo que lhe serd encaminhada, estara sujeita 2 multa de 5,0% (cinco
por cento) do valor total adjudicado, sem prejuizo das demais penalidades cabiveis, por caracterizar
descumprimento total da obrigacio assumida.

10.8- As sangbes previstas no item 10.7 supra ndo se aplicam s demais licitantes que, apesar de ndo
vencedoras, venham a ser convocadas para celebrarem o Termo de Contrato, de acordo com este edital, e no
prazo de 48 (quarenta e oito) horas comunicarem seu desinteresse.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — DA RESCISAO:

11.1. Este contrato poder4 ser rescindido unilateralmente pela contratante, por conveniéncia administrativa ou por
¢ infringéncia de qualquer das condi¢3es pactuadas:

11.2. O néio cumprimento das disposigdes especificadas neste contrato implicara automaticamente em quebra de
contrato, ensejando rescisdo administrativa no art. 77 da Lei Federal 8.666/93, reconhecidos desde ja os direitos
da administragso, com relagio as normas contratuais e as previstas em Lei ou regulamento dispostas no presente
Instrumento;

11.3. O presente contrato é rescindivel ainda, independentemente de qualquer interpelagiio judicial ou
extrajudicial, nos casos de:

11.3.1. Omissio de pagamento pela contratante;

11.3.2. Inadimpléncia de qualquer de suas clausulas por qualquer umas das partes;
%,
O
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11.3.3. Acerto em comum acordo por iniciativa de uma das partes, mediante aviso por escrito com 30 (trinta) dias
de antecedéncia, sem 6nus para ambas as partes;

11.3.4. No caso de no cumprimento de qualquer das cldusulas deste contrato, a parte que se sentir prejudicada
podera reincidi-lo sem que se faga necessério uma comunicagéo por escrito com a antecedéncia definida no
subitem anterior.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — DA ALTERACAO CONTRATUAL:

12.1. A Contratada fica obrigada a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, acréscimos ou supressdes no
quantitativo do objeto contratual, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial do Contrato,
conforme o disposto no § 12, do art. 65, da Lei de Licitagdes.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — DA PUBLICACAO:
13.1. Este contrato devera ser publicado por afixagfio em local de costume, até o quinto dia util do més subsequente
4 data de sua assinatura.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DAS DISPOSICOES FINAIS

14.1.Declaradas partes que este Contrato corresponde & manifestagdo final, completa e exclusiva, do acordo
entre elas celebrado;

14.2.0brigagdo do contratado de manter, durante toda a execu¢@o do Contrato, em compatibilidade com as
obrigagdes por ele assumidas, todas as condi¢des de habilitagfio e qualificagdo exigidas na licitac#o.

14.3. O Fiscal desse Contrato serd nomeado(a) Pelo(a) Ordenador(a) de Despesas, o qual devera exercer em
toda sua plenitude a agdo de que trata a Lei n° 8.666/93, alterada ¢ consolidada.

CLAUSULA DECIMA QUINTA- DO FORO:

15.4. O foro da Comarca de Antonina do Norte ¢ o competente para dirimir questSes decorrentes da execugdo
deste Contrato, em obediéncia ao disposto no § 2° do artigo 55 da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada e
consolidada.

Declaram as partes que este contrato correspondente 4 manifestaco final, completa e exclusiva de acordo entre
elas celebrado, assinado o presente contrato juntamente com as testemunhas firmadas. Antonina do Norte — CE.

ANTONINA DO NORTE-CE, 07 de margo de 2023.
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ANEXO I DO CONTRATO N° 2023.03.07.03

LOTE 01: OVO
P QUANT. VALOR VALOR
ITEM PRODUTO - DESCRICAO UND ANO MARCA UNITARIO TOTAL
Ovo Tipo Branco médio (igual ou superior a 50g), branco, bandeja com 30
unidades, com invélucro em PVC at6xico e livre de rachadura. Data de .
1 class1ﬁcax;ﬁo e valldade impressos em etiqueta constante na bandeja. Bandeja 934 TIHUCA 14,68 13897.92

4

Preco por b.

VALOR DO LOTE 01 RS 13.897,92 (treze mil, oitocentos e noventa e sete reais e noventa e dois centavos)
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CONVOCACAO PARA CELEBRACAO DE CONTRATO

O Municipio de Antonina do Norte/CE, através do Ordenador de
Despesa do Fundo Municipal de Educagdo, convoca a empresa DLA
COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI inscrita no CNPJ sob n°
24.334.945/0001-08, para assinatura do instrumento contratual
decorrente da licitacio na modalidade PREGAO ELETRONICO N°
2023.01.16.01-PE.

Cumpre-nos informar que a desatengdo injustificada acarretara as
sangdes previstas em lei.

Sendo o que de momento nos apresenta, subscrevemo-nos com apreco.

Antonina do Norte/CE, 07 de marco de 2023.

o A AT

artolomeu Batista Neto
Ordenador de Despesas do Fundo da Educagdo

Recebido em: / /2023.

DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
CNPJ N° 24.334.945/0001-08
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CONTRATO N° 2023.03.07.01

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE, E DO OUTRO
LADO A EMPRESA DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELL,
PARA O FIM QUE A SEGUIR SE DECLARA:

Pelo presente instrumento, 0 MUNICIPIO DE ANTONINA DO NORTE - CE, pessoa juridica de direito publico
interno, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 30.960.641/0001-59, através da Secretaria de Educagéo, com sua sede na
Rua Santo Antdnio, N° 772 — Centro - ANTONINA DO NORTE ~ CE, neste ato representada pelo respectivo
Qecretario Sr. Bartolomeu Batista Neto, aqui denominada de CONTRATANTE, e do outro lado a Empresa DLA
COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, estabelecida no Sitio Varzea de Fora, SN, Anexo D Rodovia Manoel
Matias Costa CXPST 29 KM 01 - Iguatu-CE, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 24.334.945/0001-08, neste ato
representada pelo(a) Sr(a) DIEGO MARCONDES CARTAXO TAVARES, portador (a) do CPF/MF n°
004.220.153-50, apenas denominada de CONTRATADA, firmam entre si o presente TERMO DE CONTRATO
mediante as clausulas e condig¥es a seguir estabelecidas.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO FUNDAMENTO LEGAL:

1.1. Processo de Licitagiio, na modalidade Pregdo Eletrénico tombado sob o n° 2023.01.16.01, em conformidade
com o Decreto 10.024 de 20 de Setembro de 2019, a Lei n° 8.666/93 — Lei das Licitagoes Publicas, c/c os termos
da Lei Federal n° 10.520, de 17/07/2002.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO:

2.1.Constitui objeto da presente AQUISICAO DE GENEROS ALIMENTICIOS DESTINADOS A COMPOR A
MERENDA ESCOLAS DA REDE DE ENSINO DO MUNICIiPIO DE ANTONINA DO NORTE - CE, tudo
conforme especificagdes contidas no Termo de Referéncia, constante no Anexo I do edital ¢ da proposta
adjudicada.

CLAUSULA TERCEIRA — DO VALOR, DO REAJUSTE E DO REEQUILIBRIO ECONOMICO-
FINANCEIRO:

3.1. O valor global da presente avenga é de R$ 633.898,65 (SEISCENTOS E TRINTA E TRES MIL,
OITOCENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E SESSENTA E CINCO CENTAVOS), a ser pago em
conformidade com a entrega no periodo respectivo, de acordo com as notas fiscais/faturas devidamente atestadas
pelo Gestor da empresa, acompanhadas das Certiddes do INSS e F GTS, todas atualizada, observadas as condigdes
da proposta e o seguinte.

3.2. O valor do presente Contato ndo serd objeto de reajuste antes de decorridos 12 (doze) meses do seu registro,
hipétese na qual podera ser utilizado o indice IGP-M da Fundagio Getulio Vargas.

3.3. REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipétese de sobrevirem fatos imprevistos, ou
previsiveis porem de consequéncias incalculdveis, retardadores ou impeditivos da execugdo do ajustado, ou ainda,
em caso de forca maior, caso fortuito ou fato do principe, configurando dlea econdmica extraordindria e
extracontratual, podera, mediante procedimento administrativo onde reste demonstrada tal situagdo e termo
aditivo, ser restabelecida a relagdo que as partes pactuaram inicialmente entre os encargos do contratado e a
retribuicio da administragiio para a justa remuneragio do fornecimento, objetivando a manutengio do equilibrio
economico-financeiro inicial do contrato, na forma do artigo 65, I “d” da Lei Federal n° 8.666/93, alterada e
consolidada.

3.4. Independente de declaragdo expressa, fica subentendido que, no valor pago pelo contratante, estao incluidas
todas as despesas necessarias 4 execugio dos servigos, inclusive as relacionadas com produtos, equipamento e
méo de obras.

CLAUSULA QUARTA — DO PRAZO DE VIGENCIA CONTRATUAL:
4.1. O presente Instrumento terd vigéncia até 31 de Dezembro de 2023.

«
CLAUSULA QUINTA — DO LOCAL E PRAZO PARA ENTREGA DOS MATERIAIS: W
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5.1. A realizagdo das compras serd de acordo com as solicitagdes requisitadas pela Contratante, devendo os
mesmos serem executados apos o recebimento da respectiva Ordem de Compra, junto 4 sede da Secretaria
Municipal de Educagiio, ou onde for mencionado na respectiva Ordem de Compra, no prazo maximo de 10 (dez)
dias uteis;

5.2. O recebimento dos produtos sera efetuado nos seguintes termos:

5.2.1. A entrega dos produtos deve se efetuar de forma parcelada, de maneira a ndo comprometer o funcionamento
dos sistemas, recursos ou deslocamentos. Havendo necessidade de interrupgao, esta devera estar devidamente
plancjada e ser necessariamente aprovada pela Secretaria Ordenadora de Despesa

5.2.2. Provisoriamente, para efeito de posterior verifica¢do da conformidade do produto com a especificagdo;
5.2.3. Definitivamente ap6s verificagio da qualidade do produto, pelo setor responsavel pela solicitacdo e
consequentemente aceitagao.

5.3. A contratada deveré fornecer os Bens no horério determinado pela Secretaria Contratante do Municipio de
Antonina do Norte

5.4. Prazo de entrega, que serd de 10 (dez) dias tteis, a contar da data do reccbimento da Ordem de Compra por
parte do licitante vencedor

CLAUSULA SEXTA — DA ORIGEM DOS RECURSOS:

6.1. As despesas decorrentes das eventuais contratagdes que poderdo advir desta licitagdo correrdo 4 conta
de recursos especificos consignados no rtespectivo Orgamento Municipal, inerentes a(s) secretaria(s)
contratante(s) interessadas nas seguintes dotagdes: 12 306 0531 2.035— Manutencao do Programa Nacional
de Alimentacdo Escolar - Elemento de Despesas: 3.3.90.30.00

CLAUSULA SETIMA - DO PAGAMENTO:

7.1. O pagamento seré realizado ao fornecedor, quando regularmente solicitados os bens pelo MUNICIPIO, na
proporgio da entrega dos bens licitados, segundo as autorizagdes de fornecimento/ordens de compra expedidas,
de conformidade com as notas fiscais/faturas devidamente atestadas pelo Gestor da despesa, acompanhadas das
Certiddes Federais, Estaduais ¢ Municipais, todas atualizadas, observadas a condigdes da Proposta e os pregos
devidamente registrados no Anexo I deste instrumento.

7.2. Por ocasido da entrega dos produtos o contratado devera apresentar recibo em 02 (duas) vias e a respectiva
Nota Fiscal. A Fatura e Nota Fiscal devera ser emitida em nome da Prefeitura Municipal de ANTONINA DO
NORTE - CE, com enderego na Rua Santo Anténio 62, - Centro — ANTONINA DO NORTE, inscrito no CNPJ
sob o n° 30.960.641/0001-59.

7.3. O MUNICIPIO efetuard o pagamento em até 10 (dez) dias, através de crédito em conta corrente mantida pelo
fornecedor, apds o encaminhamento da documentagio tratada nos sub itens anteriores, observadas as disposi¢des
editalicias e desta ata.

7.3.1. Caso constatada alguma irregularidade nas notas fiscais, faturas, estas serao devolvidas ao fornecedor, para
as necessarias corregdes, com as informagdes que motivaram sua rejeigdo, contando-se o prazo para pagamento
da data da sua reapresentacao.

7.3.2. Para cada Ordem de Compra/Autorizagdo de Fornecimento, o fornecedor deverd emitir uma tnica nota
fiscal/fatura.

7.3.3. Por ocasidio do pagamento, sera efetuada consulta “ON-LINE” as certiddes apresentadas, para verificagdo
de todas as condicBes de regularidade fiscal.

CLAUSULA OITAVA — DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA:

8.1. A contratada para realizar os servicos, objeto do presente Contrato obrigar-se -a:

8.1.1. Cumprir integralmente as disposi¢des do Contrato;

8.1.2. Responsabilizar-se pela entrega dos produtos objeto deste contrato, sendo ainda responsavel por quaisquer
danos pessoais ou produtos inclusive terceiros, ocorridos durante seu fornecimento;

8.1.3. Responsabilizar-se ¢ zelar pelo pagamento de suas dividas em favor de terceiros envolvidos na execugdo
do objeto contratual, em particular no que se refere as contribuigBes devidas 4 Previdéncia Social, obrigagOes
Trabalhistas, Seguros e aos Tributos a Fazenda Publica em geral;

8.1.4. Manter, durante toda a execucio deste contrato, em compatibilidade com as obrigagdes por ele assumidas,
todas as condicbes da habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitagdo;

8.1.5. Atender com presteza e dignidade o(s) servigo(s) objeto deste contrato; W
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8.1.6. Aceitar nas mesmas condigdes contratuais, acréscimos ou supressdes que se fizerem necessarios na forma
estabelecida no Art. 65, §1° da Lei 8.666/93, alterada e consolidada;

8.1.7. Reparar, corrigir, remove ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, 0 objeto do contrato em que
se verificarem vicios, defeitos ou incorregdes;

8.1.8. Indicar preposto, aceito pela administragio, para representd-lo na execugao do contrato. As decisdes ¢
providencias que ultrapassarem a competéncia do representante do contratado deverdo ser comunicadas a seus
superiores em tempo habil para a adogio das medidas convenientes;

CLAUSULAS NONA — DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE:

9.1. A contratante obrigar-se-4:

9.1.1. BExigir o fiel cumprimento do edital ¢ contrato, bem como zelo na prestagio do fornecimento e o
cumprimento dos prazos;

9.1.2. Notificar s CONTRATADA sobre qualquer irregularidade na entrega dos produtos objeto deste contrato;
9.1.3. Acompanhar e fiscalizar junto a Contratada a execugdo do objeto contratual;

9.14. Efetuar os pagamentos devidos nas condigSes estabelecidas neste instrumento, bem como zelar pelo
cumprimento de todas as clausulas contratuais;

9.1.5. Assegurar o livre acesso do CONTRATADO e seus prepostos, devidamente identificados, a todos os locais
onde se fizer necesséria a prestagio dos servigos licitados, prestando-Thes todas as informagdes ¢ esclarecimentos
que, eventualmente, forem solicitados;

CLAUSULA DECIMA — DAS SANCOES:
10.1- Ficara impedido de licitar ¢ de contratar com a Unifio ¢ sera descredenciado, pelo prazo de até cinco
anos, sem prejuizo das multas previstas em edital € no contrato e das demais cominagdes legais, garantido o
direito 4 ampla defesa, o licitante que, convocado dentro do prazo de validade de sua proposta:

1 - nfio assinar o contrato ou a ata de registro de precos;

11 - ndo entregar a documentagio exigida no edital;

111 - apresentar documentacio falsa;

IV - causar o atraso na execugio do objeto;

V - ndo mantiver a proposta;

VI - falhar na execugao do contrato;

VII - fraudar a execugfo do contrato;

V1II - comportar-se de modo inidéneo;

IX - declarar informagdes falsas; €

X - cometer fraude fiscal.
10.1.1 — As sancdes descritas no caput também se aplicam aos integrantes do cadastro de reserva, em pregio
para registro de pregos que, convocados, ndo honrarem o compromisso assumido sem justificativa ou com
justificativa recusada pela administracio publica.
10.1.2 — As sancdes serdo registradas e publicadas no Sitio Oficial do Municipio e no Diario Oficial do
Estado — DOE-CE.
10.2- A Contratada ficara, ainda, sujeita is seguintes penalidades, em caso de inexecugdo total ou parcial do
contrato, erro de execugdo, execugio imperfeita, mora de execugdo, inadimplemento contratual ou ndo
veracidade das informagdes prestadas, garantida a prévia defesa:

I- Adverténcia, sangdo de que trata o inciso I do art. 87, da Lei n.° 8.666/93, poderd ser aplicada nos seguintes
€asos:

a) descumprimento das obrigagdes e responsabilidades assumidas na licitagéo;
b) outras ocorréncias que possam acarretar transtornos ao desenvolvimento dos servicos da Contratante,
desde que ndo caiba a aplicagdo de san¢do mais grave.

I1 - Multas (que poderio ser recolhidas em qualquer agéncia integrante da Rede Arrecadadora de Receitas
Municipais, por meio de Documento de Arrecadagio Municipal — DAM, a ser preenchido de acordo com
instrugdes fornecidas pela Contratante):
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a) de 1,0% (um por cento) sobre o valor contratual total do exercicio, por dia de atraso na prestagdo dos
servigos ou indisponibilidade do mesmo, limitada a 10% do mesmo valor;

b) de 2,0% (dois por cento) sobre o valor contratual total do exercicio, por infragdo a qualquer cldusula ou
condicdo do contrato, nio especificada nas demais alineas deste inciso, aplicada em dobro na reincidéncia;
¢) de 5,0% (cinco por cento) do valor contratual total do exercicio, pela recusa em corrigir qualquer servigo
rejeitado, caracterizando-se a recusa, caso a Correcao ndo se efetivar nos 05 (cinco) dias que se seguirem &
data da comunicagdo formal da rejeigéo;

111 - Suspensdo temporaria de participagdo em licitagdo e impedimento de contratar com o Municipio de
ANTONINA DO NORTE, por prazo ndo superior a 05 (cinco) anos;

IV - Declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragiio Publica, enquanto perdurarem
os motivos determinantes da puni¢io ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a autoridade que
aplicou a penalidade, depois do ressarcimento a Administragdo pelos prejuizos resultantes e depois de
decorrido o prazo da sangfo aplicada com base no inciso anterior.

10.3- No processo de aplicagio de penalidades & assegurado o direito ao contraditério e 2 ampla defesa,
garantida nos prazos de 5 (cinco) dias Gteis para as sangdes previstas nos incisos L, II e ITI do item 10.2 supra
e 10 (dez) dias corridos para a sangdo prevista no ineiso IV do mesmo item.

10.4- O valor da multa aplicada devera ser recolhido ao Tesouro Municipal no prazo de 05 (cinco) dias a
contar da notificagdo ou decisdo do recurso. Se o valor da multa nio for pago, ou depositado, serd
automaticamente descontado do pagamento a que a Contratada fizer jus. Em caso de inexisténcia ou
insuficiéncia de crédito da Contratada, o valor devido sera cobrado administrativamente ou inscrito como
Divida Ativa do Municipio e cobrado mediante processo de execucdo fiscal, com os encargos
correspondentes.

10.5- As sancdes previstas nos incisos 111 e IV do item 10.2 supra, poderdio ser aplicadas as empresas que,
em razio do contrato objeto desta licitagdo:

a) praticarem atos ilicitos, visando frustrar os objetivos da licitagao;

b) demonstrarem ndo possuir idoneidade para contratar com a Administracio Publica, em virtude de atos
ilicitos praticados;

c) sofrerem condenagdo definitiva por praticarem, por meios dolosos, fraude fiscal no recolhimento de
quaisquer tributos.

10.6- As sancdes previstas nos incisos I, I e IV do item 10.2 supra poderdo ser aplicadas juntamente com
a do inciso II do mesmo item, facultada a defesa prévia do interessado no respectivo processo, 10 prazo de
05 (cinco) dias uteis.

10.7- A licitante adjudicataria que se recusar, injustificadamente, em firmar o Contrato dentro do prazo de
02 (dois) dias tteis a contar da notificago que lhe serd encaminhada, estara sujeita a multa de 5,0% (cinco
por cento) do valor total adjudicado, sem prejuizo das demais penalidades cabiveis, por caracterizar
descumprimento total da obrigagao assumida.

10.8- As sangdes previstas no item 10.7 supra ndo se aplicam as demais licitantes que, apesar de ndo
vencedoras, venham a ser convocadas para celebrarem o Termo de Contrato, de acordo com este edital, e no
prazo de 48 (quarenta e oito) horas comunicarem seu desinteresse.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — DA RESCISAO:

11.1. Este contrato poder4 ser rescindido unilateralmente pela contratante, por conveniéncia administrativa ou por
infringéncia de qualquer das condigdes pactuadas:

11.2. O n3o cumprimento das disposigdes especificadas neste contrato implicard automaticamente em quebra de
contrato, ensejando rescisfo administrativa no art. 77 da Lei Federal 8.666/93, reconhecidos desde ja os direitos
da administracdio, com relagio as normas contratuais e as previstas em Lei ou regulamento dispostas no presente
Instrumento;

11.3. O presente contrato ¢ rescindivel ainda, independentemente de qualquer interpelagdo judicial ou
extrajudicial, nos casos de:

11.3.1. Omissdo de pagamento pela contratante;

11.3.2. Inadimpléncia de qualquer de suas clausulas por qualquer umas das partes; W
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11.3.3. Acerto em comum acordo por iniciativa de uma das partes, mediante aviso por escrito com 30 (trinta) dias
de antecedéncia, sem dnus para ambas as partes;

11.3.4. No caso de niio cumprimento de qualquer das clausulas deste contrato, a parfe que s¢ sentir prejudicada
poderé reincidi-lo sem que se faga necess4rio uma comunicagiio por escrito com a antecedéncia definida no
subitem anterior.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA -DA ALTERACAO CONTRATUAL:

12.1. A Contratada fica obrigada a aceitar, nas mesmas condi¢des contratuais, acréscimos ou supressoes no
quantitativo do objeto contratual, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial do Contrato,
conforme o disposto no § 12, do art. 65, da Lei de Licitagdes.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — DA PUBLICACAO:
13.1. Este contrato deveré ser publicado por afixagéio em local de costume, até o quinto dia til do més subsequente
4 data de sua assinatura.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DAS DISPOSICOES FINAIS

14.1.Declaradas partes que este Contrato corresponde & manifestagdo final, completa e exclusiva, do acordo
entre elas celebrado;

14.2.0brigagdo do contratado de manter, durante toda a execucdo do Contrato, em compatibilidade com as
obrigacdes por ele assumidas, todas as condigBes de habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitag@o.

14.3. O Fiscal desse Contrato serd nomeado(a) Pelo(a) Ordenador(a) de Despesas, o qual deverd exercer em
toda sua plenitude a ac@o de que trata a Lei n® 8.666/93, alterada e consolidada.

CLAUSULA DECIMA QUINTA- DO FORO:

15.4. O foro da Comarca de Antonina do Norte ¢ 0 competente para dirimir questdes decorrentes da execugio
deste Contrato, em obediéncia ao disposto no § 2° do artigo 55 da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada e
consolidada.

Declaram as partes que este contrato correspondente 4 manifestacdo final, completa ¢ exclusiva de acordo entre
elas celebrado, assinado o presente contrato juntamente com as testemunhas firmadas. Antonina do Norte — CE.

ANTONINA DO NORTE-CE, 07 de marco de 2023.

A e

v Bartol6meu Batista Neto DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS
Ordenador de Despesas do Fundo Municipal da EIRELI
Educacio CNPJ: 24.334.945/0001-08
CNPJ: 30.960.641/0001-59 CONTRATADA
CONTRATANTE
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ANEXO I DO CONTRATO N° 2023.03.07.01

LOTE 02: CEREAL

ITEM

PRODUTO - DESCRICAO

TIPO

MARCA

UND

QUANT.
ANO

VALOR
UNITARI
o

VALOR
TOTAL

01

Arroz Parbeilizado, Subgrupo: polido. Classe: longo fino, tipol. O
produto deve ser isento de matéria terrosa, livre de umidade - isento de
parasitas e fungos, coloragio caracteristica da espécie e livre de fragmentos
estranhos. Rotulagem obrigatoria (de acordo com a RDC n®. 360/359 de
23/12/03, RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA,
Iei n° 10674/03). Embalagem priméria: saco plastico de polietileno at6xico
contendo 1kg do produto. Embalagem secundiria: saco plastico tipo fardo
contendo 30 kg. Prazo de validade devera csta expresso na embalagem.
Validade ndo inferior a 180 dias na data da entrega.

Preco por quilo.

Parboilizad
o

4.900

4,47

21.903,00

02

Acilicar cristal origem vegetal constituido da sacarose da cana de agicar.
Produto deveré estar de acordo com a legislagio vigente (RDC n°. 271 de
22/09/05 - ANVISA). Isento de matéria terrosa, livre de umidade, isento de
parasitas e fungos, colorago caracteristica da espécie ¢ livre de fragmentos
estranhos. P6 branco fino de fécil escoamento. Nio deve ser empedrado.
Rotulagem obrigatoria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n° 259 de 20/09/02, RDC n° 123 de 13/05/04 — ANVISA, lei
n°.10674/03). Embalagem priméria: saco plastico de polietileno atéxico
contendo 1 kg do produto. Embalagem secunddria: sacos plisticos tipo
fardo contendo 30 kg. Prazo de validade devera estd expresso na
embalagem. Validade ndo inferior a 180 dias na data da entrega.

Preco por quilo.

Cristal

3.100

4,09

12.679,00

03

Achocolatado em p6 embalagem de 200g, i i composi¢do aglicar
55% & 70%, 30% cacau, soro do leite, aroma natural de chocolate sem
corante artificial sem gliten embalagem primaria laminada de aluminio,
livre de gordura trans. ¢ sem presenga de vielagdo, livre de insetos, larvas,
microrganismos ou outras impurezas que venham a comprometer o
armazenamento e a saide humana. Embalagem com identificagio do
produte de acordo com as normas da ANVISA. e prazo de validade devera
esth expresso na embalagem. Validade ndo inferior a 180 dias na data da
entrega.

Prego por pacote de 200g.

Em pd

Pacote

4,32

3.456,00

Biscoito doce tipo Maria: Pacote 400g "Ao Leite". Ingredientes basicos:
farinha de trigo fortificada com écido folico e ferro (Vitamina B9), agicar
refinado, gordura vegetal, agicar invertido, fermentos quimicos
(bicarbonato de aménio e bicarbonato de sodio), leite, sal refinado,
estabilizante lecitina de soja. Embalagem dupla de polietileno
acondicionado em caixas de papeldo contendo 20 pacotes do produto.
Rotulagem de acordo com as normas da ANVISA. Prazo de validade
devera estd expresso na embalagem. Portanto validade minima 180 na data
da entrega.

Preco por pacote de 400g.

Maria

Pct

1.900

521

9.899,00

05

Biscoito tipo Cream Cracker amanteigada. Ingredientes basicos: farinha
de trigo fortificada com écido folico e ferro, agticar, fermentos quimicos,
sal, lecitina de soja. Embalagem dupla de polietileno atoxico, contendo
400g do produto, em caixa de papeldo contendo 20 pacotes do produto.
Rotulagem de acordo com as normas da ANVISA. Prazo de validade
devera estd expresso na embalagem. Validade néo inferior a 180 dias na
data da entrega.

Prego por pacote 400g

Cream
Cracker

Pct

1.900

5,56

10.564,00

06

Calorifico em p6 pacote de 100g ingredientes: Urucum, farinha de arroz ¢
é4leo vegetal sem adigdo de sal. (RDC n°. 276 de 22/09/05 - ANVISA).
Produto com aspecto de pé fino, cor alaranjada, odor e sabor proprio.
Rotulagem obrigatoria (de acordo com a RDC n®. 360/359 de 23/12/03,
RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA, lei n°.
10674/03). Embalagem primdria saco plastico: polietileno atéxico
contendo 100g do produto. Embalagem secundéria: saco plastico tipo fardo
contendo lkg. Prazo de validade devera cstd expresso na embalagem.
Validade ndo inferior a 180 dias na data da entrega.

Prego por pacote de 100g.

Em pé

Pct

1.300

1,09

1.417,00

07

Fécula de mandioca: Tipo polvilho doce, produto com aspecto fino cor
branca (rotulagem obrigatéria), embalagem polietileno atoxica contendo
1kg, com registro do ministério da satide n® 5.6612.001.001-, fardo de 30

Polvilho
doce

kg

2.700

4,07

10.989,00
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ke. O produto deve seguir as normas da ANVISA. Prazo de validade devera
esth expresso na Embalagem. Validade ndo inferior a 120 dias na data da
entrega.

Prego por quilo.

Farinha de mandioca: Tipo branca, produto com aspecto quebradinho cor
branca (rotulagem obrigatéria), embalagem polietileno atoxica contendo
Ikg, com registro do ministério da satde n°® 5.6612.001.001-, fardo de 30
kg. O produto deve seguir as normas da ANVISA, Prazo de validade devera
estd expresso na Embalagem. Validade ndo inferior a 120 dias na data da
entrega.

Prego por quilo.

Branca

kg

1.200

5,43

6.516,00

09

Farinha de milho flocdo: pré-cozido flocos pacote de 500g em embalagem
plastica e deve seguir a legislagio vigente (RDC n® 273 de 22/09/05 —
ANVISA e RDC n° 263 de 22/09/05 — ANVISA). Rotulagem obrigatéria
(de acordo com a RDC n® 360/359 de 23/12/03, RDC n°® 259 de 20/09/02,
RDC n° 123 de 13/05/04 — ANVISA, lei n° 10674/03). Isento de matéria
terrosa, livre de umidade, isento de parasitas e fungos, coloragio
caracteristica da espécie e livre de fragmentos estranhos. Embalagem
priméria: saco papel ou plastico de polietileno atéxico. Embalagem
secundria: saco pléstico ou saco de papeldo em fardo 30 x 500. Prazo de
validade inferior a 180 dias na data da entrega.

Prego por pacote de 500g

Em flocos

Pct

3.400

2,11

7.174,00

10

Fubé de milho: pré-cozido fuba de milho fina pacote de 500g em
embalagem pléstica e deve seguir a legislagio vigente (RDC n° 273 de
22/09/05 — ANVISA ¢ RDC n° 263 de 22/09/05 — ANVISA). Rotulagem
obrigatéria (de acordo com a RDC n° 360/359 de 23/12/03, RDC n° 259 de
20/09/02, RDC n°® 123 de 13/05/04 — ANVISA, lei n® 10674/03). Isento de
matéria terrosa, livre de umidade, isento de parasitas ¢ fungos, coloragdo
caracteristica da espécie e livre de fragmentos estranhos. Embalagem
priméria: saco papel ou plastico de polietileno atoxico. Embalagem
secundaria: saco plastico ou saco de papeldo em fardo 30 x 500. Prazo de
validade inferior a 180 dias na data da entrega.

Prego por pacote de 500g

Em flocos

Pct

150

3,96

594,00

11

Feijiio Preto carioca tipo 1: embalagem de 1 kg sem presenca de insetos,
furada, estufada, inviolada livres de impurezas que venha comprometer o
armazenamento e a sadde humana. Rotulagem obrigatoria (de acordo com
a RDC n°. 360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259 de20/09/02, RDC n°123 de
13/05/04 — ANVISA, lei n°.10674/03). Prazo de validade devera esta
expresso na embalagem. Portanto validade ndo inferior 180 dias na data da
entrega.

Prego por quilo

Preto

Kg

200

8,02

1.604,00

12

Feijio Carioca Tipo l:embalagem de | kg sem presenga de insetos,
furada, estufada, inviolada livres de impurezas que venha comprometer o
armazenamento e a saiide humana. Rotulagem obrigatéria (de acordo com
a RDC n°. 360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259 de20/09/02, RDC n°123 de
13/05/04 — ANVISA, lei n°.10674/03). Prazo de validade devera estd
expresso na embalagem. Portanto validade ndo inferior 180 dias na data da
entrega.

Prego por quilo.

Carioca

kg

1.300

7,34

9.542,00

13

Macarrio Espaguete: longo, fino, tipo espaguete, sémola de trigo,
enriquecida com ferro e 4cido folico, corante natural de urucum, sem ovos.
Embalagem priméria plastica de 500g ndo furadas, estufadas, invioladas,
livies de impurezas, umidade, insetos, micro-organismos ou outras
impurezas que venham a comprometer o armazenamento ¢ a satde
humana. Fardo de 5 kg. Rotulagem obrigatoria (de acordo com a2 RDC
n°.93/2000 — ANVISA. Prazo de validade devera esti expresso na
embalagem. Validade ndo inferior a 180 dias na data da entrega.

Preco por pacote de 500g.

Espaguete

Pct

3.600

2,82

10.152,00

14

Macarrio Ave Maria: tipo ave maria formato pequeno de tubos cortado,
sémola de trigo e ovo, enriquecida com ferro e acido folico, corante natural
de urucum, sem ovos. Embalagem priméria plastica de 500g ndo furadas,
estufadas, invioladas, livres de impurezas, umidade, insetos, micro-
organismos ou outras impurezas que venham a comprometer 0
arma 1to e a saide h Fardo de 5 kg. Rotulagem obrigatéria
(de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259 de 20/09/02,
RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA, lei n°.10674/03). Prazo de validade
devera esta expresso na embalagem. Validade ndo inferior a 180 dias na
data da entrega.

Prego por pacote de 500g.

Ave Maria

Pct

1.000

4,50

4.500,00

15

Macarrio Parafuso; tipo Parafuso, sémola de trigo e ovo, enriquecida
com ferro e 4cido folico, corante natural de urucum, sem ovos. Embalagem
primaria plastica de 500g ndo furadas, estufadas, invioladas, livres de
impurezas, umidade, insetos, micro-organismos ou outras impurezas que

Parafuso

Pct

600

4,53

2.718,00

7ebc
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venham a comprometer o armazenamento ¢ a saide humana. Fardo de 5
kg. Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA, lei
n°.10674/03). Prazo de validade devera esta expresso na embalagem.
Validade ndo inferior a 180 dias na data da entrega.

Prego por pacote de 500g

16

Milho de Mungunzi, tipo milho amarelo, despeliculado, embalagem
priméria de plastica contendo 500g, sem presenca de insetos, sem furos,
ndo estufada, inviolada livres de impurezas que venha compremeter o
armazenamento ¢ a satide humana. Aquisigio em quilo sendo o fardo de 10
kg. Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n° 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA, lei
n°10674/03).

Prazo de validade devera estd expresso na embalagem. Validade ndo
inferior a 180 dias na data da entrega.

Prego por pacote de 500g.

Amarelo

Pct

1.400

2,40

3.360,00

17

Oleo de soja vegetal. Produto deve seguir a legislagdo vigente (RDC n°.
270 de 22/09/05 — ANVISA). Aspecto limpido e isento de impurezas. Cor
e odor caracteristicos. Apresentar certificado de classificagdo vegetal.
Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA, lei
n°.10674/03). No caso de Oleos vegetais deve constar, em destaque e
negrito, a recomendagdo “Manter em local seco e longe de fonte de calor”
ou a expressdo equivalente sobre a conservagdo (de acordo com RDC n°.
270 de 22/09/05). Embalagem priméria: de garrafa plastica tipo PET
atéxica contendo 900 ml do prod Embal: daria: caixa de
papeldo vedada com fita adesiva contendo 20 umdades. Prazo de validade
devera estd expresso na embalagem, nio inferior a 180 dias na data da
entrega.

Preco por garrafa 900 ml.

Soja

Garrafa

1.150

8,46

9.729,00

18

Proteina de soja: sabor de came embalagem de 400g produto devera ter
como ingredientes basicos a proteina texturizada de soja ¢ o corante
caramelo, ap um rendi de 1/2 (um pra dois), ou seja,
1 (uma) medida desidrata rende 2 (duas) hidratadas. Deve estar seco ¢ solto
no pacote, nio apresentar insetos ou manchas no contetido. O prazo de
validade devera estd expresso na embalagem, ndo inferior a 180 dias na
data da entrega.

Prego por Pacote de 400g.

Texturizag
do

Pct

600

5,25

3.150,00

19

Sal refinado Iodad balagem priméria plastica de 1kg, inviolada, ndo
furada, livre de insetos, umidade, micro-organismos ou outras impurezas
que venham a comprometer o armazenamento ¢ a saide humana, fardo de
30 kg. Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n° 360/359 de
23/12/03, RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA,
fein®. 10674/03). Prazo de validade devera esta expresso na embalagem. A
validade nio inferior 180 dias na data da entrega.

Prego por quilo

Refinado
iodado

Kg

500

1,05

525,00

20

Molho de tomate: Molho de tomate saché de 340g, acondicionado em saco
plastico, produzido da polpa da tomate cozida, 0% de gorduras trans.
Validade e data de fabricagiio expressa na embalagem, sem presenca de
violagio da embalagem. Rotulagem obrigatoria (de acordo com a RDC n°.
360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 —
ANVISA, lei n°. 10674/03. A validade ndo inferior 180 dias na data da
entrega.

Prego por saché de 340g.

Molho

Saché

1.200

2,29

2.748,00

21

Pao de forma tradicional, embalagem de 400g, porém prego em pacote.
Ingrediente: farinha de trigo, fortificada com ferro e dcido folico, agicar,
oleo vegetal de soja, gliten, agucar liquido invertido, sal, cloreto de
potassio, emulsificante: mono e triglicerideos de 4cidos graxose esterearoil
- 2- kactil lactato de calcio, conservador propionato de calcio ¢
melhoradores de farinha: fosfato monocélcio, cloreto de aménio ¢ 4cido
ascorbico. Data de validade e fabricaglio expressa na embalagem.

Prego por pacete de 400g.

Tradicional

Pacote

3.200

6,20

19.840,00

22

Farinha de trigo sem fermento: Tipo lacondionada embalagem pldstica
de 1 kg livre de lavas. Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°.
360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 —
ANVISA, lei n° 10674/03.Validade inferior a 90 dias.

Prego por Quilo.

Sem
fermento

1.100

5,16

5.676,00

23

Aveia flocos fino embalagem de 450g, 100% integral, fonte de fibra,
contem beta-Q, sem aditivos quimicos ou conservante, lacre de seguranga,
dados de identificag@o do produto marca do fabricante, peso liquido. Com
registro no ministério da saide, (RDC n°. 276 de 22/09/05 - ANVISA).
Produto com aspecto de flocos fino, cor bege, odor e sabor proprio.
Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,

Flocos fino

Pacote

500

10,51

5.255,00
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RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 — ANVISA, resolugdo
12/78 da comissdo nacional das normas de padries de alimentos — CNNPA.
Embalagem priméria: lata contendo 450g. Prazo de validade devera esta
expresso na embalagem. Portanto validade nio inferior a 180 dias.

Prego por pacote de 450g.

VALOR DO LOTE 02 R$ 163.990,00 (cento e sessenta e trés mil, novecentos e noventa reais)

LOTE 04: CARNES E DERIVADOS

VALOR
= QUANT. VALCR
ITEM PRODUTO - DESCRICAO TIPO MARCA UND ANO UNI;ARI TOTAL

Acém bovino moida: congelada, méximo de composicio de 4gua 3%
embalagem polietileno (PERD) transparente contendo 500g do produto,
identificagdo do produto, marca do fabricante. Embalagem selada na propria
maquina de selagem. Embalagem sccundaria de papeldo caixa contendo 20 kg
do produto. Deve apresentar odor agradavel, cor caracteristica, firme, ndo
apresentar manchas escuras ou esverdeada, nio deve ter aspecto pegajosos e
01 apresentar data de fabncac;au e validade. Conste o selo de inspegdo, S.ILM 24,40 63.440,00
(SELO DE INSPECAO MUNCIPAL OU S.IF (SELO DE INSPECAO
FEDERAL), carimbo oficial, portarias do ministério da agricultura, DIPOA
n°304 de 22/04/06 e n° 45 de 22/04/98, resolugiio da ANVISA n° 5504/99 e
=3 da lei municipal de vigilancia sanitéria n° 5504/99. Portanto validade ndo
inferior a 90 dias na data da entrega.

Preco quilo.

Acém
congelado Kg 2.600

Frango inteiro sem pele — Congelado, a came deve estar rosada e uniforme
(ndo pode estar esverdeada ou mofada). O alimento nio deve ter cheiro forte
ou estar saltando dos ossos. A gordura ndo deve conter rango. O frango deve
estar sem penase penugens, e embalados um a um em embalagem propria.
02 Devendo conter o enderego nome do fabricante, data de fabricagdo, | Congelado Kg 3.500 10,78 37.730,00
empacotamento, lote ¢ selo de inspegdo federal o (SIF), estadual (SIE) ou
Municipal (SIM) e as informagdes nutricionais. O prazo de validade no ato da
entrega deverd ser superior a 120 dias.

Preco por quilo.

Acém Bovino: Em corte fracionados resfriado a temperatura 4° embalagem
polietileno (PERD) transparente contendo 1 kg do produto, identificagio do
produto, marca do fabricante. Embalagem selada na prépria méquina de
selagem. Embalagem secundaria de papeldo caixa contendo 20 kg do produto.
Deve apresentar odor agradavel, cor caracteristica, firme, ndo apresentar
manchas escuras ou esverdeada, ndo deve ter aspecto pegajosos e apresentar
03 data de fabncacao e validade. Conste o selo de inspegio, S.LM (SELO DE | Resfriado Kg 3.100 31,95 99.045,00
INSPECAO MUNCIPAL OU S.LF (SELO DE INSPECAO FEDERAL),
carimbo oficiais, portarias do ministério da agricultura, DIPOA n°304 de
22/04/06 e n° 45 de 22/04/98, resolugio da ANVISA n® 5504/99 e da lei
municipal de vigilancia sanitdria n® 5504/99, as informacdes nutricionais.
Portanto validade ndo inferior a 90 dias na data da entrega.

Prego quilo.

Peito de frango sem pele — Congelado. Adicio de dgua méximo 6%, aspecto
proprio, ndo amolecido, ndo pegajoso, deve estar rosada e uniforme (nio pode
estar esverdeada), ndo deve ter cheiro forte. O peito de frango deve estar
embalado um a um em embalagem prépria. Devendo conter o enderego nome
fabricante, data de fabricagao, empacotamento, lote e selo de inspego federal
0 (SIF), estadual (SIE) on Municipal (SIM) e as informagdes nutricionais. O
prazo de validade no ato da entrega deverd ser superior a 120 dias.

Prego por quilo.

04 Congelado Kg 1.800 17,78 32.004,00

Miido de frango Moela — Congelado. Adigio de dgua maximo 6%, aspecto
proprio, ndo amolecide, ndo pegajoso, deve estar rosada e uniforme (ndo pode
estar esverdeada), ndo deve ter cheiro forte. O Miado de frango figado deve
estar embalados um a um em embalagem propria. Devendo conter o enderego
nome do fabricante, empacotamento, lote e selo de inspegdo federal o (SIF),
estadual (SIE) ou municipal (SIM) e as informagdes nutricionais. O prazo de
validade no ato da entrega deverd ser superior a 120 dias.

Preco por quilo.

05 Congelado Kg 1.700 10,19 17.323,00

Filé suine: congelado, embalagem plastica del kg, deve apresentar odor
agradavel, cor caracteristica, éncia firme, ndo ap cristais de
gelo e manchas escuras ou esverdeada, ndo deve ter aspecto pegajoso e
06 apresentar data de fabricagio e validade. Conste o selo de inspegdo, S.LF | Congelado Kg 1.950 26,15 50.992,50
(SELO DE INSPECAQ FEDERAL) ¢ o registro do ministério da agricultura.
Portanto validade ndo inferior 90 dias na data da entrega.

Preco por quile.

Coxa e sobrecoxa de frango — Congelado, a came deve estar rosada e

L uniforme (ndo pode estar esverdeada ou mofada). O alimento ndo deve ter

Congelado Kg 2.100 14.05 29.505,00
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cheiro forte ou estar saltando dos ossos. A gordura ndo deve conter rango. O
frango deve estar sem penase penugens, ¢ embalados um a um em embalagem
propria. Devendo conter o enderego nome do fabricante, data de fabricagdo,
empacotamento, lote ¢ selo de inspe¢do federal o (SIF), estadual (SIE) ou
Municipal (SIM) e as informagdes nutricionais. O prazo de validade no ato da
entrega devera ser superior a 120 dias.

Prego por quilo.

Filé de Peixe: Tipo file de meslusa peixe dgua salgada e congelado,
embalagem plastica de | kg, deve apresentar odor agradavel, cor
caracteristica, consisténcia firme, nfo apresentar cristais de gelo e manchas
escuras ou esverdeada, ndo deve ter aspecto pegajoso € apresentar data de
fabricacio e validade. Conste o selo de inspegdo, S.LF (SELO DE INSPECAO
FEDERAL) e o registro do ministério da agricultura. Portanto validade ndo
inferior90 dias na data da entrega.

Preco por quilo.

Congelado

Ke

300

34,00

10.200,00

09

Costela gaiicha: congelada, maximo de composi¢do de agua 3% embalagem
polictileno (PERD) transparente contendo kg g do produto, identificagdo do
produto, marca do fabricante. Embalagem seladana propria maquina de
selagem. Embalagem secundiria de papeldo caixa contendo 20 kg do produto.
Deve apresentar odor agradavel, cor caracteristica, firme, nie apresentar
manchas escuras ou esverdeada, ndo deve ter aspecto pegajosos e apresentar
data de fabricagdo e validade. Conste o selo de inspegdo, S.LM (SELO DE
INSPECAO MUNCIPAL OU S.LF (SELO DE INSPECAO FEDERAL),
carimbo oficial, portarias do ministério da agricultura, DIPOA n°304 de
22/04/06 e n° 45 de 22/04/98, resolugdo da ANVISA n° 5504/99 e da lei
municipal de vigilancia sanitdria n® 5504/99. Portanto validade ndo inferior a
90 dias na data da entrega.

Prego quilo.

Costela
congelado

Kg

600

35,01

21.006,00

10

Carne charque: Carne charque traseira do boi salgada e curada dessecada,
embalagem de 1 kg. Deve apresentar odor agradavel, cor caracteristica, firme,
ndo apresentar manchas escuras ou esverdeada, ndo deve ter aspecto pegajosos
e apresentar data de fabricagdo ¢ validade. Conste o selo de inspegdo, S.LM
(SELO DE INSPEGCAO MUNCIPAL OU S.LF (SELO DE INSPECAO
FEDERAL), carimbo oficiais, portarias do ministério da agricultura, DIPOA
n°304 de 22/04/06 e n® 45 de 22/04/98, resolucio da ANVISA n° 5504/99 ¢
da lei municipal de vigildncia sanitaria n° 5504/99, as informagdes
nutricionais. Portanto validade ndo inferior a 90 dias na data da entrega.
Prego quilo.

Charque

Kg

300

36,93

11.079,00

VALOR DO LOTE 04 R$ 372.324,50 (trezentos e setenta e dois mil, trezentos e vinte e quatro reais e cinquenta

centavos)

LOTE 05: LEITE E DERIVADOS

ITEM

PRODUTO — DESCRICAQ

TIPO

MARCA

UND

QUANT.
ANO

VALOR
UNITARI
2]

VALOR
TOTAL

01

Leite integral liquido UHT-leite integral liquido UHT longa vida enriquecida
com as vitaminas A, B, C e D. Embalagem tetra park de 1.000 ml, ndo furada,
estufada, violadas, livres de impureza ou outras impurezas que venham a
comprometer armazenamento. Rotulagem obrigatoria (de acordo com a RDC
n°. 360/359 de 23/12/03, RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC n°123 de 13/05/04 —
ANVISA, lei n°. 10674/03. Portanto validade minima de90 dia na data da
entrega. A validade no inferior 180 dias na data da entrega.

Prego por Litro.

Liquido

Litro

4.900

5,18

25.382,00

Bebida Lactea Sabor Morango: Bebida lactea sabor morango, soro de leite,
leite, agticar, preparado de fruta (morango, dgua, agiicar, espessante goma
guar, aroma natural de morango, corante natural carmin de cochonilha,
conservante sorbato de potdssio) e fermentos laticos. Registro do produto
cotado emitido pelo Servigo de Inspecdo Federal, SIF/ER do Ministério da
Agricultura. Data de fabricagio e validade expressas na embalagem. Data de
fabricagfio e validade expressa na embalagem data da validade inferior a 30
dias na data da entrega

Prego Litro

Liquido

Litro

2.500

4,05

10.125,00

Bebida Lictea Sabor Salada de fruta: Bebida lactea sabor salada de frutas,
soro de leite, leite, acucar, preparado de fruta (morango, agua, agicar,
espessante goma guar, aroma natural de morango, corante natural carmin de
cochonilha, conservante sorbato de potassio) ¢ fermentos laticos. Registro do
produto cotado emitido pelo Servico de Inspecio Federal, SIF/ER do
Ministério da Agricultura. Data de fabricagdo e validade expressas na
embalagem. Data de fabricagio e validade expressa na embalagem data da
validade inferior a 30 dias na data da entrega

Preco litro

Liquido

Litro

2.500

3,36

8.400,00
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Queijo tipo coalho embalagem a vacuo de 1 kg, temperatura de estocagem
até 12°c.Ingredientes: Leite pasteurizado, sal sem iodo, fermento lactico,
cloreto de célcio. Rotulagem Regional S..LE /ADAG/MAPA. Registro pelo
4 ministério da agricultura contém todas informagbes necessirio sobre o | Coalho Kg 300 28,58 8.574,00
produto. A data de fabricagdo e validade esta expressa na embalagem. Data da
fabricagdo recente prazo de 60dias.

Prego por Kg.

Manteiga sem sal: Manteiga sem sal, embalagem de 200g, contem lactose,
ndo contém gliten, sem gordura vegetal, sem gorduras trans, sodio 0 mg.
Rotulagem Regional S.LE/ADAG/MAPA. Registro pelo ministério da
5 agricultura contém todas informagdes necessario sobre o produto. A data de
fabricagfo e validade esté expressa na embalagem. Data da fabricagfio recente
prazo de 60dias.

Prego por Pote de 200g.

VALOR DO LOTE 05 R$ 59.905,00 (cinquenta e nove mil, novecentos e cinco reais)

Manteiga Pote 1.600 4,64 700

LOTE 06: ALIMENTACAOQ ESPECIAL

VALOR
QUANT. UNITARI VALOR
ANO o TOTAL

ITEM PRODUTO - DESCRICAO TIPO MARCA UND

Leite zero lactose 0% lactose em pd 380g embalagem secundaria lata, todas
informacdes expressas na embalagem a informagio sem gliten, isento de
== lactose. Registro no ministério da salide. Registro do produto cotado emitido
pelo Servigo de Inspegdo Federal, SIF/ER do Ministério da Agricultura. Data
de fabricaciio e validade expressas na embalagem. Portanto a validade ndo
inferior a 90 dias na data da entrega. Descri¢do do produto: Rico em ferro, zinco
evitamina A e C.

Prego por lata de 380g.

Pio de forma integral: embalagem de 400g, porém prego em pacote.
Ingrediente: farinha de trigo integral, fortificada com ferro e acido folico,
agficar, 6leo vegetal de soja, gliten, aghcar liquido invertido, sal, cloreto de
potassio, emulsificante :mono e triglicerideos de 4cidos graxos e esterearoil -2-
kactil lactato de calcio, conservador propionato de calcio ¢ melhoradores de
farinha: fosfate monocalcio, cloreto de amédnio e dcido ascérbico. Data de
validade e fabricaglo expressa na embalagem.

Preco por pacote 400g.

Biscoito de dgua e sal: sem traco de leite Ingredientes basicos: farinha de trigo
fortificada com Acido folico e ferro, aglicar, fermentos quimicos, sal, lecitina de
soja. Embalagem dupla de polietileno atoxico, contendo 400g do produto, em
03 caixa de papelio contendo 20pacote do produto. Rotulagem de acordo com as Aguaesal Pct 150 5,70 855,00
normas da ANVISA. Prazo de validade devera esta expresso na embalagem.
Validade ndo inferior a 180 dias na data da entrega.

Prego por pacote 400g.

Biscoito salgade integral — devera ser fabricado a partir de matérias primas ¢
limpas, nio devem estar mal assados ou eom caracteres organolépticos
anormais. Ingredientes: farinha de trigo integral enriquecida com ferro ¢ 4cido
félico, gordura vegetal, fibra de trigo, agucar, extrato de malte, sal, glicose, soro
de leite, fermentos quimicos: bicabornato de amédnio, bicabornato de sodio
4 fosfato monocélcico, estabilizante lecitina de soja. Embalagem: devem estar | Integral Pct 150 7,23 1.084,50
acondicionados em embalagem priméria plastica, transparente, envoltos por
embalagem secundaria de polietileno metalizado, atoxico, resi lacrado,
contendo 400g. Prazo de validade ndo inferior a 180 dias a contar a partir da
data de entrega.

Preco por pacote 400g

Adocante dietético em pé stévia 100% organico, embalagem contendo 30g
com 50 envelope de 0.6 mg. Contendo edulcorante natural glicosideos do Einipt Embalage
esteviol, zero de aglicar, zero lactose, zero calorias. m

Preco por embalagem 30g

Togurte zero lactose embalagem 170g sabor variado, fonte de calcio, zinco,
vitamina A e D, lactose Og, proteina 3g, galactose 2.0g porém prego por unidade
06 de 170g. Alimentagio para intolerante a lactose. Registro do produto cotado | Liquido Unid 230 741 1.704,30
emitido pelo Servigo de Inspegdo Federal, SIF/ER do Ministério da Agricultura
Preco por unidade de 170g

VALOR DO LOTE 06 R$ 10.113,15 (dez mil, cento e treze reais e quinze centavos)

Em pé Lata 250 20,67 5.167,50

0z Integral Pacote 150 7,90 1.185,00

05 15 7,79 116,85

LOTE 07: POLPA DE FRUTAS (CONGELADA
PRODUTO — DESCRICAO | TIPO ‘ MARCA | UND I QUANT. ‘ VALOR ‘ VALOR TOTAL

ANC UNITARIO

=
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Polpa de fruta congelada, sabor Manga, produto nio fermentado, ndo
contendo gliten, sem conservante aditivos quimicos de qualquer natureza. O
produto devera e transportado sobre refrigeragio embalagem de 1 kg, rotulada
conforme a legislagdo vigente, contendo o nimero de registro do orgdo
competente esta de acordo com as normas da ANVISA. Aspecto limpido e isento

de impurezas. Cor e odor caracteristicos. Apresentar certificado de (I:,lassiﬁcncfm Congelada ke 1400 5,16 14200
vegetal. Rotulagem obrigat6ria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n° 259 de 20/09/02, RDC. Apresentar a ficha técnica constando o
rendimento por kg. Validade expressa na embalagem.

Prego Por quilo.

Polpa de fruta congelada, sabor acerola, produto ndo fermentado, ndo
contendo glitten, sem  conservante aditivos quimicos de qualquer natureza. O
produto devera e transportado sobre refrigeraciio embalagem de 1 kg, rotulada
conforme legislagdo vigente, contendo o numero de registro do 6érgdo
competente estd de acordo com as normas da ANVISA. Aspecto limpido e isento
de impurezas. Cor e odor caracteristicos. Apresentar certificado de classificagio
vegetal. Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC/ MAPA. Apresentar a ficha técnica constando o
rendimento por kg. Validade expressa na embalagem.

Prego Por quilo.

Congelada Kg 1.400 6,25 8.750,00

Polpa de fruta congelada, sabor goiaba, produto nio fermentado, ndo
contendo gliten, sem conservante aditivos quimicos de qualquer natureza. O
produto devera e transportado sobre refrigeragio embalagem de 1 kg, rotulada
conforme legislagio vigente, contendo o numero de registro do Orgdo
competente esta de acordo com as normas da ANVISA. Aspecto limpido e isento
de impurezas. Cor e odor caracteristicos. Apresentar certificado de classificagao
vegetal. Rotulagem obrigatéria (de acordo com a RDC n°. 360/359 de 23/12/03,
RDC n°. 259 de 20/09/02, RDC/MAPA. Apresentar a ficha técnica constando o
rendimento por kg. Validade expressa na embalagem.

Preco Por quilo.

Congelada Kg 1.400 5,28 7.392,00

VALOR DO LOTE 07 R$ 27.566,00 (vinte e sete mil, quinhentos e sessenta e seis reais)

VALOR TOTAL DE RS 633.898,65 (SEISCENTOS E TRINTA E TRES MIL,
OITOCENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E SESSENTA E CINCO CENTAVOS)
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